
Protokół nr 4/2024 z Rady Pedagogicznej 

 

w dniu 14 marca 2024 r. 

 

 Proponowany przebieg zebrania:   
1. Powitanie i poinformowanie Rady Pedagogicznej o przebiegu zebrania oraz zatwierdzenie 
porządku zebrania;  
2. Wybór dwóch przedstawicieli Rady Pedagogicznej do Komisji Konkursowej na stanowisko 
Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczo-Budowlanych w Lesznie. 
3. Przebieg promocji kierunków szkoły oraz stan przygotowań do „Drzwi Otwartych” – Natalia 
Murawa;  
4. Komunikaty;  
5. Wnioski;  
6. Wolne głosy.  
 
Ad.1. 

Dyrektor Kamilla Sprengel powitała wszystkich uczestników zebrania, następnie został podany 
planowany przebieg zebrania Rady Pedagogicznej. Proponowany porządek zebrania przyjęto 
jednomyślnie (74 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się). 

Ad.2. 

Wybór dwóch przedstawicieli Rady Pedagogicznej do Komisji Konkursowej na stanowisko 
Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczo-Budowlanych w Lesznie. 
Dyrektor Kamilla Sprengel przedstawiła uczestnikom zebrania treść listu od naczelnika 
Wydziału Edukacji p. Roberta Fryza oraz  poinformowała, że protokół z głosowania zostanie 
wysłany do Urzędu Miasta Leszna – Wydział Edukacji. 
Następnie wicedyrektor Bronisław Kaźmierczak przedstawił członkom Rady Pedagogicznej 
zasady głosowania. 
Komisja Skrutacyjna została powołana spośród członków Rady Pedagogicznej. Do pracy w 
Komisji Skrutacyjnej zostali zgłoszeni członkowie Rady Pedagogicznej, którzy wyrazili zgodę na 
pracę w Komisji: 
- Marek Ladach, 
- Adrianna Urbanowska, 
- Sylwia Rimke. 
 
W celu wybrania przedstawicieli Rady Pedagogicznej do Komisji Konkursowej na stanowisko 
Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczo-Budowlanych w Lesznie zostali zgłoszeni następujący 
członkowie Rady Pedagogicznej: 
- Małgorzata Będkowska, 
- Małgorzata Malczewska, 
- Marzena Starczewska, 
- Jarosław Płonka, 
- Agnieszka Kusior, 



-Natalia Murawa. 
Głosowanie przebiegło w sposób tajny. Komisja Skrutacyjna zgodnie z listą obecności rozdała 
karty do głosowania i następnie  zebrała oddane głosy do urny. 
Komisja Skrutacyjna dokonała analizy oddanych głosów i ogłosiła, że w wyniku głosowania 
członkowie Rady Pedagogicznej wybrali następujących przedstawicieli do Komisji 
Konkursowej na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczo-Budowlanych w Lesznie: 
- Jarosława Płonkę - oddano 33 głosy, 
- Małgorzatę Malczewską - oddano 30 głosów. 
Pozostali kandydaci uzyskali: 
- Małgorzata Będkowska – oddano 22 głosy 
- Marzena Starczewska – oddano 23 głosy 
- Agnieszka Kusior- oddano 23 głosy 
- Natalia Murawa – oddano 13 głosów 
 Podczas głosowania oddano 74 głosy, w tym 72 głosy były ważne, 2 nieważne. 
 
Ad.3. 
Przebieg promocji kierunków szkoły oraz stan przygotowań do „Drzwi Otwartych” – Natalia 
Murawa;  
Natalia Murawa poinformowała o przygotowanym filmiku promującym naszą szkołę, a także 
zaproszeniu naszej szkoły na Targi Edukacyjne do Rawicza i do Szkoły Podstawowej nr 7. 
 
Ad.4. 
Dyrektor Kamilla Sprengel poinformowała, że: 
a) Drzwi Otwarte odbędą się w sobotę 20.04.2024r., 
b) 2 maja będzie dniem wolnym od pracy, 6 maja 2024 to dzień pracujący, 
K. Rogala przypomniał o rejestracji uczniów na OWiUR. 
 

Ad.5. 

Wniosków brak. 

Ad.6. 

Wolnych głosów brak. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Leszno, 14 marca 2024 r. 

Protokołowała: Karina Nowak-Płonka                                        Przyjął: 
 

 

 

 

 



 


